

Pyrzyce, dnia 13 marca 2020 r.

Nasz znak:EKSiZ.271.1.2020

Dot: zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przetargu nieograniczonego na zakup zestawu do wideoendoskopii 1 kpl. Kolonoskop + Gastroskop – w ramach Budżetu Obywatelskiego dla Szpitala Powiatowego w Pyrzycach.

Wyjaśnienie treści SWIZ

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) do zamawiającego wpłynęły następujące zapytania:

Pytania nr 1- Dotyczy zapisów SWIZ Rozdz. VII pkt. 3. – oświadczenie według załącznika nr 4 do SWIZ

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niemedycznego wyposażenia oferowanego zestawu (stawka vat 23%) np. szafa do przechowywania endoskopów, wyposażenia ssaka endoskopowego, wyposażenie pompy wodnej water jet, które nie posiadają dokumentów dopuszczających do obrotu zgodnie z ustawą o wyrobach medycznych tj. Certyfikatów CE, Deklaracji MDD, Powiadomienia/Zgłoszenia do Prezesa URP?

ODPOWIEDŹ do pytania 1:

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie niemedycznego wyposażenia oferowanego zestawu (stawka vat 23%) np. szafa do przechowywania endoskopów, wyposażenia ssaka endoskopowego, wyposażenie pompy wodnej water jet, które nie posiadają dokumentów dopuszczających do obrotu zgodnie z ustawą o wyrobach medycznych tj. Certyfikatów CE, Deklaracji MDD, Powiadomienia/Zgłoszenia do Prezesa URP.

Pytanie nr 2 - Dotyczy zapisów wzoru umowy § 9 ust. 2 pkt. 1)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu § 9 ust. 2 pkt. 1) na następujący:

2. W ramach ciążących na Wykonawcy zobowiązań gwarancyjnych Wykonawca zobowiązuje się do:

1) usuwania wad i usterek gwarancyjnych w terminie do 5 dni roboczych w przypadku drobnych awarii lub w terminie do 12 dni roboczych w przypadku napraw wymagających sprowadzenia części zamiennych z zagranicy.

ODPOWIEDŹ do pytania 2:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu § 9 ust. 2 pkt. 1) na następujący:

2. W ramach ciążących na Wykonawcy zobowiązań gwarancyjnych Wykonawca zobowiązuje się do:

- 1) *usuwania wad i usterek gwarancyjnych w terminie do 5 dni roboczych w przypadku drobnych awarii lub w terminie do 12 dni roboczych w przypadku napraw wymagających sprowadzenia części zamiennych z zagranicy.*

Pytanie 3 – dotyczy zapisów wzoru umowy § 9 ust. 2 pkt. 2)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu § 9 ust. 2 pkt. 2) na następujący:

2. W ramach ciężących na Wykonawcy zobowiązań gwarancyjnych Wykonawca zobowiązuje się do:
- 2) *napraw dostarczonego sprzętu wynikających z gwarancji lub wymiany sprzętu na nowy po 3 naprawach gwarancyjnych.*

ODPOWIEDŹ na pytanie 3:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu § 9 ust. 2 pkt. 2) na następujący:

2. W ramach ciężących na Wykonawcy zobowiązań gwarancyjnych Wykonawca zobowiązuje się do:
- 2) *napraw dostarczonego sprzętu wynikających z gwarancji lub wymiany sprzętu na nowy po 3 naprawach gwarancyjnych?*

Pytania 4 – dotyczy zapisów umowy § 9 ust 8

Czy zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie czynności przeglądowych gwarancyjnych dotyczących wideogastroskopu i wideokolonoskopu w serwisie autoryzowanym producenta?

Procedura przeglądowna endoskopów wymaga czynności, które nie są możliwe do przeprowadzenia w siedzibie Zamawiającego np. pomiar prądu upływu, rezystancja tuby wżernikowej. Czynności te wymagają stacjonarnego/specjalistycznego sprzętu pomiarowego.

ODPOWIEDŹ na pytanie 4:

Zamawiający wyraża zgodę na wykonanie czynności przeglądowych gwarancyjnych dotyczących wideogastroskopu i wideokolonoskopu w serwisie autoryzowanym producenta.

Pytanie 5 – dotyczy zapisów wzoru umowy § 10 ust. 3 pkt 2)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na modyfikację zapisu § 10 ust. 3 pkt 2) na następujący:

3. Wykonawca zapłaci kary umowne
- 2) *Za nieterminowe usunięcie, wskazanych przez Zamawiającego w okresie gwarancji i rękojmi wad lub usterek w przedmiocie Umowy, w wysokości 0,5 % wynagrodzenia ofertowego brutto za każdy dzień opóźnienia w odniesieniu do którego nastąpiło opóźnienie*

w usunięciu wad lub usterek z wyjątkiem sytuacji, w której Wykonawca dostarczy zastępczy przedmiot umowy o parametrach określonych niniejszą umową lub wyższych.

ODPOWIEDŹ na pytanie 5:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu § 10 ust. 3 pkt 2) na następujący:

3. Wykonawca zapłaci kary umowne

2) Za nieterminowe usunięcie, wskazanych przez Zamawiającego w okresie gwarancji i rękojmi wad lub usterek w przedmiocie Umowy, w wysokości 0,5 % wynagrodzenia ofertowego brutto za każdy dzień opóźnienia w odniesieniu do którego nastąpiło opóźnienie w usunięciu wad lub usterek z wyjątkiem sytuacji, w której Wykonawca dostarczy zastępczy przedmiot umowy o parametrach określonych niniejszą umową lub wyższych.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pytania oraz zmiany w SWIZ stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków i będą wiążące przy składaniu ofert.

W związku z modyfikacją SWIZ Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

Z-CA BURMISTRZA
Robert Betyna
Robert Betyna
Z-CA BURMISTRZA